



# 寻找最美,发掘最美,传递最美 2015年度最美宁波人评选启动

本报讯(记者 王思勤) 2015年已过去大半,在这一年里,有没有一些事让你内心为之震颤,有没有一些人给你温暖和力量?寻找“最美”,发掘“最美”,传递“最美”,甬城市民的年度盛典——2015年“最美宁波人”评选活动今天启动。

2015年度的“最美宁波人”候选人,将通过各县(市)区、相关部门、新闻媒体组织推荐和市民推荐产生。它将在全市各个县(市)区、各个领域、各个阶层、各个年龄的群众中推选,更注重推选社会普通群众。

“最美宁波人”,可以是一个人,也可以是一群人;可以是老宁波人,也可以是新宁波人;可以是居住在本地的宁波市民,也可以是居住在外地,甚至旅居海外的宁波籍人士;可以是你身边熟知的亲友,也

可以是跟你素未谋面,但事迹已耳熟能详的陌生人。

“最美宁波人”,他们有一个共同的特点:与宁波息息相关,在2015年度给宁波留下了感人事迹,或为宁波作出了突出贡献,诠释了社会主义核心价值观;他们的精神感动了我们,他们的道德力量催人奋进、积极向上,引起了广泛关注;他们是群众眼里的好人,给整个社会注入价值的正能量。

如果,在你身边有这样的人,我们希望,他或是他们能在你的推荐下,让更多市民了解、熟知。因为每一次的讲述与推荐,都是对感人事迹的一次回顾、传播,本报也将全程跟踪报道这些“最美宁波人”的推荐、评选,让“最美”现象在宁波这座爱心城市更加壮大。

即日起至12月15日,2015年度“最美宁波人”评选

活动进入推荐阶段,候选人的推荐工作分单位推荐、个人推荐和媒体推荐,市民可以通过以下方式了解活动情况、推荐“最美宁波人”候选人、参与评选投票:将推荐的书面材料和电子稿同时报送组委会办公室(设在市委宣传部宣传处),拨打组委会办公室电话89182728,发送推荐材料至电子信箱zmnbr2015@163.com。

“最美宁波人”评选活动组委会由市委宣传部、市纪委、市委组织部、市文明办和市级主要新闻媒体等单位有关负责同志组成。2015年12月31日前,对推荐人选进行初评、公示,并开展网上网下投票,最后综合确定公布10名“2015年度最美宁波人”和10名“2015年度最美宁波人”提名人物。



南塘老街这家有趣的邮局吸引不少游客目光。 记者 谢舒奕 摄

## 注入流行元素 文艺范儿十足 首家“旅游邮局”落户南塘老街



本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 叶兴法) 独具匠心的红色邮筒,古朴雅致的装修风格,琳琅满目的纪念品……昨日,座

落在南塘老街C区的一家颠覆传统印象、文艺范儿十足的邮局开门迎客,引起诸多过往游客的好奇。

据了解,南塘邮局由中国邮政宁波分公司和宁波市旅游局合作共建,是宁波首家旅游邮局。该邮局将旅游文化和邮政的书信、函件、集邮文化相结合,突出文化旅游主题品牌,为广大游客提供系列邮政特色明信片、信函、邮品、纪念邮戳、纪念品等文化产品。同时,该邮局还开通了慢递服务,提供和普通邮局相类似的信件寄递服务,由寄信人自由选定寄递时间,在未来的某一时间点将信件寄递给收信人。

开业当天,为庆祝屠呦呦获得诺贝尔奖项、中国四大古代水利工程之一的它山堰申遗成功,宁波邮政特为此开发的《甬上名人——屠呦呦》、《它山堰申遗成功》纪念封,以及两枚纪念邮戳和两枚风景戳,在南塘邮局内首发。

在现场,来自台北的毕女士正在南塘邮局挑选明信片。她告诉记者,“这些很有纪念意义,我要买这么一套有着宁波山山水水的明信片回去,让更多朋友看看我此行看过的美丽风景。”旅游邮局现场发售的各类特色邮品、明信片受到广大游客的青睐。

“游客还可以现场办理打印明信片、明信片DIY、加盖纪念戳等系列业务,我们想通过这些流行元素将宁波全新的旅游文化展现在游客面前。”市旅游局有关负责人介绍。

接下来,更多旅游主题单位如台湾旅游生活馆、中东欧馆、溪口旅游馆等将于本月底陆续亮相南塘老街。

## 全城热议“微家书”

今天中午可通过微信投票点赞  
选出10封优秀微家书

本报讯 一封微家书,倾吐思亲情,有爱就要说出来。重阳节来临之际,由宁波日报报业集团联合中华慈孝节组委会发起的“微家书”创作大赛,得到读者和网友的深切共鸣和热烈回应。到昨天下午,中国宁波网和“甬派”已从投稿中选登了近百封微家书,本报和《东南商报》也摘登了部分作品。

在收到的作品中,读者和网友透过温暖的文字,晒出封存在内心的感动;有表达对父母的感激,有表示对父母的歉疚,有对逝去亲人的无比怀念,也有对日后尽孝的承诺。这些家书道出了天下子女的心声。一位叫阿斌的作者说:父亲需要的不是拐杖,而是亲情,陪伴才是最大的尽孝;一位名为剑歌的作者则表达了“子欲养而亲不待”的永久遗憾:“直到我做父亲,才知母爱的伟大”,而

这一切,已经太晚。一位张姓作者留言说:每天总是在忙碌中度过,没多少时间陪父母,没有机会对父母说些贴心话,总觉得不好意思。这次借着“微家书”大赛的机会,终于把藏在心里的话说了出来,没想到被幸运地登在网络上。我拿着手机给父母看,他们开心得不得了。以后,我会放慢脚步,陪着慢慢变老的他们,享受生活。

又讯 昨天,获得“温暖生命的微家书”创作大赛入围奖的20件作品已经产生。今天中午开始,大赛进入网络投票阶段,民生e点通官方微信和“甬派”微信将开通投票页面,请读者和网友关注并投票。综合网络投票和专家评审意见,明天将产生10封优秀微家书,作者将获得价值1000元的孝心大礼包。此外,被选登刊出作品的孝心红包,将在今天开始发放给作者。

## 本周宁波多阴雨

重阳节可能出现降水

本报讯(记者 陈胜男) 过去七天甬城秋高气爽,这是10月5日宁波入秋以来的头一轮好天气。不过持续一周后好天气将告一段落,本周宁波的天气将逐渐朝着阴雨“迈进”。

本周的气温起伏并不明显,最高气温变化不显著,最低气温甚至缓慢回升。据市气象台预报,周一我市多云为主,气温15℃—24℃;周二至周三多云到阴局部有弱降水,17℃—24℃;周四起就是阴雨为主的天气,气温19℃—23℃。

昨天凌晨,今年第24号台风“巨爵”(超强台风级)登陆菲律宾。中央气象台预计,“巨爵”将于20日白天进入巴士海峡(热带风暴级或强热带风暴级),22日前后在台湾东南部海面转向北偏东方向移动,并向东海东南部海面靠近;也可能在巴士海峡逐渐转向西偏北或西北方向移动,登陆台湾或闽粤沿海,登陆时中心附近最大风力9—11级。

宁波未来是否会受到“巨爵”的影响?这还得看台风未来的路径,如果后期台风登陆闽粤一带,按照过去登陆这一带的台风看,

宁波受台风外围云系影响是甩不掉了,至于影响是大是小就看登陆位置等因素了。建议大家关注天气预报。

本周中期和后期分别有两个较重要的节点。周三是农历九月初九,这一天是与除夕、清明节、中元节三节统称中国传统四大祭祖的节日——重阳节。

从天气上看,今年重阳节的天气不是很好,一些地方还会出现降水,晒秋、踏秋或许不合适了,但重阳节另外一个名字:老人节。今天距离周三还有两天,正好留给我们时间为家中的老人准备礼物,若是离家较远一时回不了家的,打一通电话回家,这对长辈而言也是很好的礼物。

此外,周六我们还将迎来二十四节气之霜降,霜降节气含有天气渐冷、初霜出现的意思。古籍《二十四节气解》中说:“气肃而霜降,阴始凝也”。可见“霜降”表示天气逐渐变冷,露水凝结成霜。

霜降时节,养生保健尤为重要,民间有谚语“一年补透透,不如补霜降”,足见这个节气对我们的影响。

教育部项目批准号: MOE33AU1A200101100



## 宁波大学中澳MBA招生

- 省内唯一经教育部批准的中外合作MBA,连续第15年招生;
- 教育部承认学历学位,文凭国际认可;
- 无研究生入学统考,非全日制两年;
- 中英文教学,致力培养双语国际管理人才;
- 海外学员同堂上课,国际化氛围浓厚。

招生对象:本科或专科毕业生,具有一定工作经验及英语基础。

名额及报名时间:60名,即日起接受报名,额满为止。

学费:人民币5万/年

电话:87600388

地址:宁波大学本部包玉书科学楼10号楼417室

邮箱:imba@nbu.edu.cn

详见网址:imba.nbu.edu.cn